

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kamila Mašitová

Vedoucí práce: MUDr. P. Hájek

Název práce: Strach z ošetření u dentální hygienistky

Autor posudku: MUDr. M. Kotřová, Ph.D., Stomatologická klinika FNKV a 3. LF UK
magdalenakotova@seznam.cz

Oponent/konzultant, vedoucí práce – nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="3"/>
<i>Téma strachu z ošetření je aktuální neustále, považuji za velmi dobré, že je zpracováno i z hlediska profese dentální hygienistky, což není zcela běžné.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Práce je psána na 55 stranách bez gramatických a stylistických nedostatků, je podložena kvalitním seznamem pramenů odborné literatury. Oceňuji, že autorka pracovala i s řadou odborných pramenů mimo obor dentální hygieny či zubního lékařství. Autorka prokázala, že se ve zvolené tématice orientuje velmi dobře.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>Zadané téma je zpracováno dobře, autorka v teoretické části představuje problematiku strachu v souvislosti s ošetřením ve zdravotnickém zařízení, uvádí a vysvětluje metody zmírňující strach a úzkost. Zjištěné výsledky jsou přehledně zpracovány do grafů.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="2"/>
<i>Po formální stránce autorka vyhověla požadavkům kladeným na tento typ práce. Drobné jazykové nedostatky (např. „obrázková stupnice obrázků“, obr. 1 str. 20, „dentální specialista“ tamtéž, „příčinu, kterou by se dalo eliminovat“, str. 27, „sluchátka, která se přikládají se“, str. 28 “čekalo v čekárně se sluchátky v čekárně“ atd.) zásadně nesnižují celkovou kvalitu.</i>	

Body
celkem

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Lze využít poslechu hudby ke zklidnění i u dětských pacientů?

Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě*

Doporučuji k obhajobě.

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

31.5. 2023

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>